

吃肉次数多少影响百姓幸福指数

□徐经胜



马上评论

今年上半年,尽管我国发生了雪灾、地震等自然灾害,GDP仍保持着10.4%的增长态势。只是,这种增长能换来人们的一片喝彩吗?

从国家统计局这次公布的一些经济数据,能够读出百姓的些许不满:上半年工业品出厂价格同比上涨7.6%,比上年同期高4.8个百分点;上半年,食品价格上涨20.4%,居住价格上

涨6.9%……

诸多食品中,猪肉价格也出现了逐月的涨幅回落态势,但国家统计局新闻发言人李晓超强调,虽然猪肉价格出现了涨幅回落、环比下降,但猪肉价格仍在高位运行,对CPI的影响还不能忽视。是啊,如果一个人从此前的一星期吃三四次肉下降到一两次,他会觉得生活比以前幸福吗?当然,出于减肥等原因减少吃肉次数除外。

老百姓想要得到的是,共享GDP不断增长的这种利好,将GDP增长与老百姓的工资

增长以及医疗、教育、养老、就业等各种民生工程相关联,只要GDP增长了,老百姓的幸福指数也随之增长,如果能够做到这一点,任何时候人们都会为GDP增长大声喝彩。

我们也必须看到,GDP持续增长促进了国力变强,如此,百姓共享GDP增长的红利才有长期保障。从国家到地方,各级政府都在为之努力,比如郑州实施的“全民养老”、“全民医保”,就是明显的例证。

相关报道见今日本报 A05 版

媒体联播 潇湘晨报 要看到张孟苏事件背后的真问题

以分数为标准,则忧心素质;以素质为取向,则忧心公平。由此看来,生活在当下的民众正应验着“进亦忧,退亦忧”的名言。在这种摇摆不定、左右为难的心理煎熬之下,张孟苏事件的真假反倒显得并不重要,重要的是国内教育制度积痼重重、矛盾交织的真实状况。

南方都市报 师德问题的失真放大于社会无益

关于教育的种种争论,日渐明晰的矛盾核心,显然不在于教师队伍本身。无论是教师群体的权益状况,还是教育政策的执行现状都表明,要改善其中困境,并非惩戒一二教师所能。不顾转型时代教育本身的复杂性,只对师德师风问题口诛笔伐,这既让公共讨论失之轻浮,也会伤害到教师的整体职业感受。



民情民意

事件:重庆市将有上万名机关干部走上街头,劝导和纠正乱穿马路等交通违法行为。交警部门透露,如果对行人劝导无效,他们将实施罚款。

机关干部岗位不在大街上

□陈文祥

敲锣卖糖,各有各行!所谓机关干部,岗位应在机关而非大街上。任何一名机关干部,只要立足本职工作,一丝不苟,兢兢业业,那他(她)就是一名称职甚至优秀的干部。那些不务正业的,肯定不受欢迎。

因为特殊原因,偶尔调动机关干部“上街”一趟,也未尝不可,但绝不能变成习惯性动作。再说,马路秩序在“万人会战”下正常了,可老百姓倘若到机关找不到人、办不成事,机关混乱秩序又该谁来维护?

“成都拍卖政府豪华办公楼”别忙着叫好

□大丫山



热点话题

事件:16日下午,成都市委、市政府召开新闻发布会宣布,市委、市政府经慎重研究,成都市新行政中心将对外拍卖,拍卖所得收入全部用于受灾群众安置和灾后重建,但继续保持南部新区新行政中心的地位不变,逐步创造条件择时安排机关整体南迁。

从理论上说,将它处理变现,能够筹集一笔不菲的资金,这对震后刚性支出急剧增加、收入锐减的成都市财政来说,无疑是一笔雪中送炭的资金。但是,这只是最理想的一种情况,最终处置结果,却未必如大家想像得那般完美。

要知道,成都市新行政中心是按照政府办公需要进行设计的,用途针对性非常明确,专业性非常强。现在突然将其变现,谁来接手呢?拿来干什么?

最有实力拿下这个建筑群体的是大企业、大商家。但问题在于,对于这样一个功能已定型、装修已完结,甚至已部分投入使用的豪华办公楼,他们在做出购买或者竞拍决定之前,必将充分考虑“投入和产出”。如果买来做商业大厦,这个建筑群周围的布局和相关配套设施显然不是按照商业大厦的要求来设计的,如何充分利用?若要改变周围的布局和

相关配套设施,显然不是一笔小的投入。

问题还不在于此,成都市政府虽然决定暂时不南迁,但是,“继续保持南部新区新行政中心的地位不变,逐步创造条件择时安排机关整体南迁”。换言之,市政府南迁是迟早的事情,今天或许因为迫于某种压力,不南迁了,不入驻豪华办公楼了。可是,明天呢,仍然要南迁,仍然要建一个规模同样巨大的办公楼,仍然要耗去巨大的财政经费。到底是充分利用此办公楼,还是另起炉灶用做办公楼,这显然需要认真思考,否则,将造成巨大浪费。

如果迫于坊间的一些舆论压力,诸如“办公楼太奢侈太豪华,浪费纳税人钱财”、“灾区人们住帐篷,政府办公住豪楼”等,而通过处理变现豪华办公楼来“危机公关”,这样的初衷和做法显然让人不敢苟同。

相关报道见今日本报 A24 版

UnionPay 银联 每周一家特色店 惊喜让您吃个遍

即日起至年底,每周选择一家餐饮商家,使用62字头银联标准卡消费可享受最低折扣优惠,还可获赠银联精美礼品。

本周(7月18日-7月24日)活动商家:
林记盆盆鱼火锅,使用62字头银联标准卡消费享受9折优惠(酒水除外)。

地址:伊河路26号(嵩山饭店斜对面),东明路与黄河路交叉口西南角
订台电话:0371-67712277 65948488 洋关 314 线

美亚航空 66666159

国内直飞机票 国际环球机票 机场酒店预订

匹克与您共享体育盛会

NBA 匹克 NBA官方市场合作伙伴

玩转暑期 欢乐购 7.17-7.23

满100元 减50元

同档可跨专柜累计

男女鞋 4.5折起 (7.17-7.23)

特别企划

100减50: A02 AXARA 帕丽 拉夏贝尔 古川峰米奇 栢栢 苏冷当气人 盛大保罗 Z&A 巴黎比 伊尔森丹 FLYNN 金利来 玛亚洋 第六日 李宇 网羽拍 雏韵 顺美罗马 西豹 波尔丹 花花公子 胜龙 优德思 ...

100减40: 栢栢 苏冷当气人 盛大保罗 Z&A 第六日 李宇 网羽拍 雏韵 优德思 ...

100减30: JC5 歌时力 LYDS 利郎 九牧王 虎都 ...

专柜活动: 奇派 碧鱼 铁博东尼 皓三 博里尼 ...

品牌折扣: 女装 百丽 思家图 接吻猫 星期六 千百美 TATA 新族一百 天美意 奥卡索 达芙妮 傲巴斯 索菲娅 RIZZO KILLAH 森达 路贝佳 慧嘉莉 朵妮 富露马 华西娅 卡琳 七月恋人 米莲诺 金利来 金布谷 卡莱莉尔 康莉 特丽雅 ... 全场4.5折起

男装 西宝 西宝 阿迪达斯 耐克 卡帕 锐步 ... 全场5折起

配饰: 金利来 宾美 步特斯 盛大保罗 布谷 花花公子 菲奥 碧妮 卡丹路 木林森 双鹿 卡帝乐鳄鱼 高隆 对鱼组 ... 全场5折起

每周都有新惊喜 7.18-7.24

品牌: ROLEX, TUDOR, LYDS, JACK JONES, 达芙妮, 艾扶兰

全场6折 7.18-7.23

电话: 0371-66269493 0371-69322800

加盟华泰证券 共创美好未来

华泰证券股份有限公司成立于1990年,是中国证监会首批批准的综合类券商,全国最早获得创新试点资格的券商之一。2007年被中国证监会评定为A类券商,2008年被评定为国内AA级券商。华泰证券以“做最具责任感的理财专家”为服务理念,正成长为市场中一个极具竞争力的综合金融服务提供商。

郑州经三路证券营业部为华泰证券在河南的分支机构之一,也是河南省进步最快的证券营业部之一。目前在河南地区综合排名位居前列。因业务发展需要,招聘电脑工程师一名。具体要求如下:

职位描述: 从事营业部计算机系统的管理和维护,为营业部的业务发展提供技术支持和保障等。

任职要求: 1. 毕业于一本院校全日制计算机专业; 2. 精通Microsoft系列操作系统,能熟练管理和运用计算机网络,能熟练应用Visual Fox和Microsoft office,有较强的数据统计、分析和处理能力等; 3. 有强烈的责任心、事业心和服务意识,具备较强的再学习能力、表达沟通能力和协调能力; 4. 年龄在30岁以下,身体健康,有工作经验者优先考虑。

应聘方式: 1. 有意者请将个人简历材料发送至邮箱hw999@yeah.net(简历标题请注明“姓名+毕业学校”); 2. 简历投递截止日期: 2008年7月25日; 3. 否则约见,应聘材料代为保密,恕不退还。

郑州新世纪高考补习学校

专业高三复读 新世纪学校2008年高考再创佳绩!

王 懿670分(准考证号08410403150255) 北京大学
孔信诺610分(准考证号08410101111710) 香港岭南大学

面向全省招收高三复读生5000名 ◆清华北大班300名 ◆北京科学应考班200名
◆体育美播音编导特长生600名 ◆弱科强化班500名 ◆高三应届强化班600名

电话: 0371-63975551 63975552 63970250 63970249
地址: 郑州市伏龙北路西号(郑州市儿童医院向东50米,伏龙北路与劳卫路交叉路口北)
网址: www.zxzs.cn 电子邮箱: zxszs@126.com

5万-10万元诚聘各科特级教师及教务管理教师、班主任